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Rozkładu zajęć?

Pracę dziekanatu?

Możliwość rozwijania zainteresowań (koła naukowe, sekcje sportowe itp.)?

213 220

Wyniki ankiet studenckich - pytania ogólne
ANK_ARCH_20230427
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Czy Pani/Pan jest zadowolona/y z wyboru kierunku?

Czy Uczelnia zapewnia Pani/Panu:

Właściwe warunki studiowania, jeśli chodzi o:

Wyposażenie laboratoriów oraz sal, w których odbywają się zajęcia?

Lp. Kierunek studiów
100 211 212


